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Procès Verbal de l’Assemblée Générale du 5 mars 2009 
 
 
Présents : 10 adhérents / 6 pouvoirs donnés / 16 votants 
 
Pour le détail des éléments présentés par le conseil d’administration, vous pouvez retrouver la 
présentation informatique sur www.biz-art.asso.fr 
 
 
1/ Approbation du PV de l’AG – Bilan 2007 
 
Le procès verbal de l’AG du 1er février 2008 et le rapport moral et financier présentés lors de l’AG 
du 1er février 2008 sont approuvés à l’unanimité. 
 
 
2/ Rapport moral : rappel des projets 2007 – 2008 
 
2.1/ Organisation du festival de courts métrages par la formation initiale 
Plusieurs réflexions ont émergé à propos du festival : 

 il est impératif de plus associer la formation continue, et l’informer. Celle-ci peut en effet 
donner des contacts, des conseils et faire partager des interrogations sur un festival. Ceci 
nécessite que l’association assure un relai appuyé entre les deux formations ; 

 il faudrait également que l’équipe, voire l’association, ait le réflexe de remercier les 
partenaires, de faire vivre le festival pendant la période de « carence » entre les deux 
promos, afin d’augmenter la légitimité de ce rendez-vous, notamment par un mailing 
ponctuel ; 

 enfin une réflexion est faire sur la « légitimité » du festival de courts métrages : la 
promotion actuelle a eu l’impression de ne pas avoir le choix de ne pas faire ce festival, 
alors que certains auraient aimé développer une autre activité. Par voie de conséquence, 
l’équipe du festival a été très importante cette année, alors qu’elle aurait pu être plus 
réduite, et donc plus efficace. 

 
2.2/ Rencontres professionnelles  
Plusieurs points ont été abordés. 
Tout d’abord la question de la date a été discutée : volonté de garder la date autant que faire se 
peut au 04/04/09. 
La question de la continuité des rencontres a été débattue. Trois options sont possibles :  

 conserver le rythme actuel, tout en continuant à capitaliser sur les rencontres, en mettant à 
disposition de façon plus régulière les enregistrements et les transcriptions ; 

 intensifier le rythme des rencontres en en proposant 6 par an (contre 4 actuellement) ; 
 faire un colloque sur un thème, comme ce qui a été réalisé pour les 20 ans du Master. 

 
Pour des raisons financières et de ressources humaines, il est décidé de ne pas organiser de 
colloque notamment lors de la saison 2009-2010.  
Les priorités doivent être de développer les éléments documentaires en ligne (revue de presse, 
transcriptions et enregistrements) d’une part, et d’essayer de porter le nombre de rencontres à 6 
d’autre part.  
Un budget prévisionnel de transcription est ajouté. 
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Le développement de la communication, pour parler d’une saison, semble être un impératif.  
Notons une forte motivation des adhérents présents pour l’organisation de ces rencontres 
(agrandissement du groupe de travail). 
 
2.3/ Site internet 
Les grandes orientations ont été validées. 
Pour la mise à jour de l’annuaire, une fonction « perdu de vue » peut être ajoutée. 
Des évolutions du site sont en cours de développement, notamment pour construire un forum, libre 
et gratuit, plus accessible, conviviale et techniquement souple que le Yahoo group, outil qui 
commence à connaître ses limites. 
 
2.4/ Apéros 
La saison des apéros a été pour la première année suivie jusqu’au mois de janvier. La reprise est 
prévue pour la fin du mois de mars. Notons une présence de 35 anciens, dont certains n’avaient 
jamais été vus par avant, à l’apéro au Palais de Tokyo. 
 
Il est suggéré d’essayer d’améliorer la fluidité des apéros afin de faciliter l’entrée en relation des 
participants les uns avec les autres. L’idée de diffuser après chaque apéro une liste des 
participants avec leurs coordonnées est approuvée. La liste sera pilotée par les membres du CA 
présents.  
 
2.5/ Adhésions 
Sans commentaire 
 
2.6/ Approbation du rapport moral 
Le rapport moral de 2008 est approuvé à l’unanimité. 
 
 
3/ Rapport financier  
 
Le rapport financier de 2008 est approuvé à l’unanimité. 
 
 
4/ Remerciements 
 
Ajout de Magali Maiza, qui travaille sur l’annuaire. 
 
 
5/ Projets pour l’année 2009 
 

 Rappel : le festival de courts métrages a lieu le 1er avril 2009 à Dauphine. Le thème retenu 
est le film d’animation. Plus d’infos : http://www.courts-toujours.com/ 

 Une rencontre sera ajoutée si possible pour la saison 2008-2009. 6 rencontres sont 
prévues pour la saison 2009 – 2010. Les transcriptions de toutes les rencontres sont 
externalisées.  

 poursuite du développement du site web de l’association, notamment en proposant un 
espace de promotion des activités des anciens, et en régulant le Yahoo group ; 

 mise à jour de l’annuaire. 
 
Ces orientations sont approuvées à l’unanimité. 
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6/ Budget prévisionnel 2009 
 
Ajout d’une charge de 800 € pour les transcriptions et réduction équivalente de la dotation aux 
provisions. 
Le budget 2009 est adopté à l’unanimité. 
 
7/ Election au CA 
 
Se représentent : Joanna Gallardo, Valeria Marcolin, Matthieu Sainton 
Se présentent : Camille Maurel (actuelle secrétaire générale, dont le mandat expire de fait en 
septembre 2009), Céline Périn, Colin Pitrat 
 
Les candidats sont tous élus à l’unanimité. 
 
Le conseil d’administration est donc composé de : 

 Gilles Duffau, formation initiale 
 Joanna Gallardo, formation initiale 
 Camille Gillet, formation initiale 
 Bérengère Lalanne, formation continue 
 Christine Laumond, formation continue 
 Valeria Marcolin, formation continue 
 Camille Maurel, formation continue 
 Céline Périn, formation continue 
 Colin Pitrat, formation continue 
 Ségolène Reungoat formation initiale (dont le mandat de secrétaire générale, expire de fait 

en septembre 2009).  
 Matthieu Sainton, formation initiale 

 
Le conseil d’administration se réunira mardi 24 mars pour procéder au renouvellement du bureau.  
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